

### 郑州产业引导基金首次投资养老产业

本报讯(记者 成燕)郑州医疗养老产业将迎来发展的春天。昨日,光大郑州国投基金与河南“欧安乐龄”在郑签署战略合作协议。这是我市产业引导基金首次投资养老产业。此次属于长期战略投资,双方将以郑州为桥头堡,打造覆盖全省、辐射全国的养老产业品牌。

据了解,作为朝阳产业,医养产业是健康医疗和养老的有机融合,涉及老龄服务和老龄产品两大范畴,涵盖医养地产、医养用品、医养旅游、医疗康复、老年体育健身、老年保险等多个领域,市场前景广阔。据悉,此次投资是光大郑州国投基金成立后在养老产业的首笔投资。

按照计划,今年,“光大欧安乐龄”拟联合相关机构设立“光大乐龄健康养老产业投资基金”,通过并购等方式做大医养产业。同时通过品牌化、轻资产、医养结合等运营模式,以郑州为中心,积极探索“养老+医疗+文化+旅游”发展模式,大力培育河南养老行业“人才培养基地”“文化艺术基地”及“养老照护标准制定、养老产品开发、养老学术研究基地”,逐步在郑州及全省推出高端养老项目。

### 调控效果进一步显现 省会二手房逐周降价

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从全国知名房产数据机构房天下数据研究中心了解到,1月份第2周郑州二手房挂牌价每平方米为15109元,相比新年第一周15142元的挂牌价继续下降,郑州房地产市场调控效果进一步显现。

数据显示,1月份第2周郑州二手房挂牌房价为每平方米15109元,其中市区二手房挂牌房价中排名前两位是郑东新区和经开区,分别为每平方米21719元和15133元;较低的为管城区和高新区,分别为每平方米13746元和12101元。购房搜索中最热的区域是金水区,最热的面积区间是70平方米至90平方米,最热户型是两居室。

### 我市再添急救站 急症患者就医便

本报讯(记者 王治 通讯员 闫良玉)昨日,记者从河南省省立医院(河南省儿童医院)获悉,设立在该院的“郑州市紧急医疗救援中心河南省省立医院急救站(五十一号站)”顺利通过郑州市急救中心专家组的现场验收,正式运行。

昨日,由郑州市卫计委、郑州市紧急医疗救援中心等单位专家组组成验收小组到该院进行验收工作。验收组前往病房、ICU等地点,通过现场查阅资料、实地考察、检查救护车、现场操作考试等方式,进行详细查验,随后宣布该院通过院前急救验收。

河南省省立医院相关负责人表示,急救站的正式运行增强了医院急诊救治的能力,为航空港实验区的急症患者提供了一条方便、快捷、安全的急救绿色通道。

### 中国门球职业联赛收杆 河南省门球队获得亚军

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省社会体育管理中心获悉,2016年度中国门球职业联赛总决赛日前在咸宁收杆落幕。尽管在总决赛最后一场比赛中,客场作战的河南省门球队以3:3战平湖北省门球队,但还是以两场总决赛总局数5:7不敌对手,获得2016年门球联赛亚军。

2016年中国门球职业联赛,由国家体育总局社体中心、中国门球协会主办。共有16支队伍参赛,经过近半年的激烈角逐,最终河南省门球队与湖北省门球队会师总决赛。

总决赛采用主客场赛制先在河南队主场进行一场,去年年底,河南队坐镇郑州主场迎战湖北队,以2:4告负;日前,两队又移师湖北咸宁湖北队主场再战一场,河南队在开局3:0领先的情况下被湖北队扳平。最终综合总决赛两场比赛成绩,河南队以总局数5:7不敌湖北队,获得门球职业联赛亚军。

## 今年我省将稳妥推进中考改革

#### 教育工作大盘敲定:新增幼儿园学位10万个,中小学学位54万个

今年新增10万个幼儿园学位、制定消除“大班额”专项计划、艺术考试纳入全省中考改革……2017年全省教育工作会议昨日举行,省教育厅厅长朱清孟表示,教育是最大的民生,寄托着千家万户对美好未来的期盼,新的一年,全省将努力办好人民满意的教育,努力让人民共享更好更公平教育,努力让每个学子都有人生出彩的机会。

#### 新增幼儿园学位10万个

在基础教育方面,将启动实施第三期学前教育行动计划,力争年底前新建改扩建幼儿园1000所,新增幼儿园学位10万个。

#### 解决“乡村弱”和“城镇挤”

将制定消除大班额专项规划,着力解决“乡村弱”和“城镇挤”问题。全面改善学校基本办学条件,为7000所贫困地区中小学改善办学条件,新建、改扩建城镇中小学600所,新增城镇中小学学位54万个。

#### 艺考纳入全省中招

将研究制定《关于进一步推进高中阶段考试制度改革的实施意见》,稳妥推进中考改革,制定出台中招艺考方案,将艺术考试纳入全省中招。

#### 试办一批综合高中

将编制实施河南省普及高中阶段教育攻坚计划,试办一批综合高中,推动普职融合发展,加快普及有质量的高中阶段教育。

#### 实施特殊教育提升计划

将实施二期特殊教育提升计划,按照“一人一案”的办法,精准施策,重点解决好残疾儿童接受义务教育问题;力争三类残疾儿童少年义务教育入学率稳定在90%以上,非义务教育阶段特殊教育办学规模明显扩大。

#### 优化中职学校布局

在职业教育方面,通过撤销、合并、转型、共建等办法,力争到2018年将全省中职学校调减至420所左右。同时,深度构建产教

融合、校企合作机制,开展10个现代学徒制试点,培养更多具有“工匠精神”的职业技能人才。

#### 争创“一流大学一流学科”

在高等教育方面,启动实施《河南省建设一流大学和一流学科实施方案》,支持郑州大学、河南大学等有条件的高校争创一流大学、一流学科。压缩生均办学条件不达标和严重超过核定规模高校的招生计划,压缩人才培养过剩专业的招生计划。

#### 不让一个孩子因贫辍学

将实施面向农村贫困地区招生专项计划,不断提高农村学生上重点大学比例。同时,完善家庭经济困难学生资助政策,不让一个孩子因贫辍学。 本报记者 王红

#### 河南出台实施方案促产业健康发展

### 医药业力争收入年均增速15%

本报讯(记者 李娜)20日,省政府办公厅出台《促进医药产业健康发展实施方案》,《方案》明确,到2020年,全省医药制造业主营业务收入将突破4000亿元,年均增速15%左右。

根据《方案》,到2020年,全省医药制造业主营业务收入突破4000亿元,年均增速15%左右;占工业经济的比重稳步提高;主营业务收入超100亿元的医药企业达到7家,50~100亿元的医药企业达到10家,形成大、中、小型企业分工协作、相互配套、协调发展的产业格局;全省医药制造业新产品产值率超过15%,医药企业研发投入占销售收入的比重达到2%以上,争取研制成功10个以上新药、3~5个原创性新药;建成2个主营业务收入超500亿元的生物医药产业基地和20个左右特色优势突出的医药产业集群。



### 便民神器 亮相街头

近日,市民们前往德化街游玩时,会发现这里多了外形抢眼、形同柜子一样的机器,它既能为手机、电动车充电,还能报警求助、查询地图。这便是二七区德化街街道最新引进的“TDM-慧民端”设备,由于功能强大,被大家称为“便民神器”。 本报记者 刘伟平 摄

### 安全生产 警钟长鸣



### 全力排查安全隐患 确保春运顺利进行

本报讯(记者 黄永东)记者昨日从市交通委获悉,我市春运高峰已经来临,全市交通运输系统全力排查安全隐患,积极组织运力保障,确保春运安全顺利进行。

据悉,作为全国12个春运重点联络城市之一,我市的春运数据须定时上报交通部。今年春运我市投入大巴车1900多台,公交运力6230辆,地铁运力61列,出租车运力10908辆。从1月13日开始至1月20日,春运前8天,全市道路旅客日均发送量26.8万人次,比上年春运同期减少9.1%;公交日均客流量204.9万人次,同比减少7.6%;地铁日均客流量65.9万人次,同比增长156.9%,出租车日均客流量52.3万人次,同比持平。

春运开始之前,市交通委已组织召开全市交通运输系统安全生产大检查暨隐患排查工作推进会,对春节、春运期间的安全生产工作作了周密部署。昨日,市交通委赴我市综合客运枢纽站汽车北站,检查春运安全检查、运力组织、交通执法等工作开展情况。汽车客运北站是全国少有的车站直通高速,且和地铁相连的汽车站,现场检查发现,车站能有效执行乘客实名制,安检程序严格规范,车站秩序整体平稳。

市交通委负责人表示,春运以来,我市交通运输保障总体保持了良好态势。下一步,全市交通运输系统各单位要进一步强化值守、排查隐患,做好恶劣天气应急准备,确保全市春运工作安全顺利进行,确保旅客平安返乡过年。



昨日,惠济区多部门联合检查组,先后来到中原四季水产物流港、四季同达生态园、惠济万达广场等地,开展春节期间食品安全大检查,督促各项食品安全保障措施落到实处。 本报记者 梁月琳 摄

### 党员干部走进扶贫村 义务平整道路清垃圾

本报讯(记者 成燕 通讯员 吴云峰)昨日,郑州航空港实验区综合执法局组织200多名党员、干部及优秀青年团员代表来到扶贫分包点冯堂办事处马家村,为当地村民义务修路、清除垃圾。这也是该局今年组织开展的首次党员干部集中活动。

该村地处冯堂办事处东13公里处,村内基础设施落后,道路年久失修,出行不便,改善出行环境成为当地村民的最大心愿。为全面提升马家村出行环境,昨日,该局组织党员干部、优秀青年团员代表及其他工作人员共200余人,赶赴马家村开展义务修路、清理积存垃圾等活动。借助人工作业及机械车辆,大家对道路两旁的碎石、垃圾等认真进行清除,随后压路机对道路新铺撒的三合土进行压实作业。一上午平整道路13条,清理垃圾30余吨,村内环境焕然一新。

郑州日报 讲文明树新风 公益广告

### 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

